Урок 4

Тема. Технічне конструювання

Мета уроку. Забезпечити: засвоєння учнями знань про технічний рисунок, креслення, типи ліній, нанесення розмірів, застосування масштабу, умовні позначення; формування вмінь користуватися креслярським інструментом, наносити розміри на кресленні.

Об’єкт навчальної праці: виготовлення моделі вантажного автомобіля із картону.

Обладнання: креслярський інструмент, ножиці, клей ПВА.

Тип уроку: комбінований.

Орієнтований план проведення уроку:
I. Організаційна частина уроку.

II. Актуалізація опорних знань учнів.
III. Мотивація навчально – трудової діяльності.

IV. Повідомлення теми, мети, завдань уроку.

V. Вивчення нового матеріалу.

VI. практична робота.

VII. Підсумок уроку.

Хід уроку

I. Організаційна частина.

● Перевірка присутніх.

● Призначення чергових.

II.   Актуалізація опорних знань учнів. 

    З’ясувати рівень знань: 

► З яких основних етапів складається процес проектування об’єкта

     технологічної діяльності?
► Які методи використовують під час конструювання виробу?

► У чому сутність методу фантазування?

► Що таке макет? Для чого його застосовують у проектуванні?

III. Мотивація навчально – трудової діяльності.

На попередньому занятті ми з вами виготовили дві розгортки моделі майбутнього виробу. Але цього не достатньо щоб отримати повністю виріб. На сьогоднішньому уроці ми продовжимо виготовлення моделі. Для цього я вам роздам технологічні картки, за якими ви будете виготовляти виріб.

 Щоб виготовити будь – який виріб, потрібно створити конструкцію на папері. У конструюванні існують певні правила, за якими виконують зображення та наносять розміри. Ці правила обумовлені розподілом праці – проектування виробу  здійснює конструктор а його виготовлення – технолог, робітник тощо. Отже, мають бути спільні правила, за якими технолог міг би прочитати всі графічні відомості про об’єкт, який спроектований іншою людиною – конструктором.

  Оволодіваючи цими правилами, ви будете ознайомлюватися з тими завданнями, які застосовують технологи, конструктори, дизайнери – фахівці, що працюють над створенням різноманітних технологічних об’єктів. Без графічної грамоти ми не зможемо виконати креслення майбутнього виробу або прочитати креслення чи ескіз, щоб спроектувати виріб.

IV. Повідомлення теми, мети, завдань уроку.

     Записати на дошці тему уроку та повідомити ( записати ) дидактичні завдання: 

     ● знати, що таке технічний рисунок, креслення. типи ліній, правила їх  нанесення;

     ● вміти користуватися креслярським інструментом, наносити лінії креслення.

V. Вивчення нового матеріалу за планом:

     1) технічний рисунок, креслення;

     2) правила виконання креслення;

     3) типи ліній, нанесення розмірів;

     4) застосування масштабу.

1. Наочне зображення – це зображення. на якому. як і на рисунку, показано видимими три боки предмета. Проте, на відміну від рисунка, лінії, паралельні на предметі в натурі, у цьому разі залишаються паралельними між собою і на зображенні. Якщо таке зображення доповнити розмірами, то за ним можна виготовити нескладний предмет.

Наочні зображення. виконані від руки. на око, без точного дотримання розмірів предмета, називають технічними  рисунками.
2. Кресленням  називають документ, який містить зображення предмета та інші відомості, потрібні для виготовлення та контролю цього предмета.

3. У конструкторських бюро і проектних організаціях виконують величезну кількість креслень. Копії з креслень, виконаних в одному місці, розсилають багатьом підприємствам країни. Креслення можуть друкуватись у технічних виданнях _ книгах журналах.

Уявіть собі, що було б якби кожний інженер або кресляр виконував креслення по своєму. не дотримуючись встановлених правил. Такі креслення були б незрозумілими для інших. Щоб уникнути цього, прийняті і діють єдині правила ( стандарти ) «Єдиної системи конструкторської документації», які встановлюють однакові правила виконання й оформлення креслень та інших конструкторських документів.

4. При виконанні конструкторських документів застосовують лінії 

різної товщини. Кожна лінія має своє призначення.

Суцільна товста основна – лінія для зображення видимих контурів предмета. Товщина такої лінії _ від 0,6 до 1,5мм.

Штрихова лінія. Її застосовують для зображення невидимих контурів предмета. Штрихова лінія складається з окремих штрихів однакової довжини. Довжина кожного штриха – від 2 до 8мм. Відстань між штрихами в середньому 1 -2 мм. Товщина штрихової лінії у 2 – 3 рази менша за товщину суцільної товстої.

Штрих – пунктирна лінія. Якщо зображення об’єкта, який конструюють, симетричне. На ньому проводять вісь симетрії. З цією метою застосовують штрих – пунктирну тонку лінію. Ця лінія поділяє зображення на дві рівні частини. Вона складається з довгих тонких штрихів між ними. Відстань між довгими штрихами 3 – 5мм. Товщина – як у штрихової лінії.

5. На практиці доводиться зображувати дуже великі деталі, як наприклад. Окремі деталі літака, корабля, автомашини, і дуже малі – деталі механізму годинника, деяких приладів тощо. 

Зображення великих деталей можуть не вміщуватися на аркушах стандартного формату. Малі деталі, які часом ледве помітні неозброєним оком, не можна накреслити в натуральну величину наявними креслярськими інструментами.

Тому в кресленні зображення великих деталей зменшують, а малих – збільшують, порівняно з дійсними розмірами.

Масштаб – це відношення довжини відрізка на кресленні до довжини відповідного відрізка в натурі, виражене певним ( абстрактним ) числом.

Існують такі масштаби:

• зменшення: 1:2; 1:4; 1:10 та ін.;

• натуральна величина : 1:1;

• збільшення: 5:1; 4:1; 10:1.

Для виконання нашої практичної роботи будемо користуватися масштабом 1:1.

Треба пам’ятати, що в якому б масштабі не виконувалось зображення, розміри на кресленні наносять дійсні, тобто ті, які повинна мати деталь у натурі.

VI. Практична робота.

Продовжити виконання креслень розгорток автомобіля.
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VII. Підсумок уроку.

1. Рефлексія.
      З’ясувати рівень знань:

• Чи досягнута мета цього уроку?

• Що нового ви дізнались на уроці?

• Чи можете ви отримані знання використати у своєму житті?

2. Підбиття підсумків.

• Виставлення оцінок за роботу на уроці (мотивація оцінок).

• Домашнє завдання:

      а) склеїти виготовлені розгортки.

Розмітити на картоні розгортку кузова. вирізати її. Зігнути і склеїти кузов.





Розмітити на картоні розгортку кабіни. Вирізати її. Зігнути і склеїти кабіну.








